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Rövid hírek 

 
 
 Tizenharmadik alkalommal került megrendezésre Szombathelyen a Karsztfejlődés 
Konferencia. A konferencián az ELTE, a Szegedi Tudományegyetem, az ATOMKI, a Pécsi 
Tudományegyetem, a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem és a Nyugat-magyarországi 
Egyetem doktoranduszai és kutatói előadásokon és posztereken számoltak be kutatási 
tevékenységükről és eredményeikről. Az előadások, amelyeket gyakran élénk vita követett, folyó 
év május 27-én és 29-én hangzottak el kutatásmódszertan, karsztmorfológia, barlangkutatás, 
tudománytörténet-modellezés, karszthidrológia és karsztkörnyezet nevű alszekciókban. A 34 
előadás mintegy 50 fős hallgatóság előtt hangzott el. 

 Csütörtökön, 27-én könyvbemutatóra került sor. Az érdeklődők megismerkedhettek 
Keveiné Bárány Ilona A karsztok ökológiai rendszere (ismertető: Kozma Katalin), Veress Márton 
Karst Environments, Karren Formation in High Mountains (ismertető: Tóth Gábor) című, 
valamint a Ginés, A.-Knez, M.-Slabe, T.-Dreybrodt, T. által szerkesztett Karst rock features 
című kiadványokkal. Ez utóbbiban hazai kutatók hét fejezetet jegyeztek (ismertető: Tóth Gábor). 

  A továbbiakban egy különleges esemény tanúi lehettek a konferencia résztvevői: Gucsik 
Arnold szerkesztő útjára indította a Karst Development elnevezésű, angol nyelvű magyar 
karsztos tematikájú folyóiratot. 

 Az előadásokat május 28-án terepbejárás gazdagította. Ezen a résztvevők a Hochswab 
egy paleouvaláját tanulmányozhatták. A terepbejárás során szakmai előadásra is sor került a 
paleouvala kialakulásáról, morfológiájáról, majd ezt követően e formakincs karsztos 
folyamatairól és jelenségeiről szakmai vita következett. 

 

 
*** 

 
 
 A Szegeden 2009. november 10.-én megrendezett Tájváltozás értékelési módszerei a 
XXI. században című konferencia kiadványának teljes anyaga, illetve cikkei egyesével is 
letölthetőek az alábbi honlapról: http://www.geo.u-szeged.hu/tajvaltozas. 
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